



## Profesor David Wagner a proces tachyonizování

### *Tachyony fungují a vyplatí se najít odvahu a učinit krok k vlastní přímé zkušenosti.*

Když volný proud univerzální životní energie na nějaké úrovni našeho bytí zeslábně nebo se zablokuje, objeví se nemoci a poruchy nejrůznějšího druhu. Nyní mám možnost použít tachyonovou energii přímo k léčení a osobnímu rozvoji a tak může každý z nás posílit své vlastní léčivé síly, které se potom samy postarají o naše úplné uzdravení a další vývoj. **Dr. Andreas Jell napsal souhrnnou příručku o tachyonech, možnostech používání tachyonizovaných produktů a léčení tachyonovanou energií – TACHYON, KLÍČ KE ZDRAVÍ (nakladatelství, které ji vydalo, již neexistuje, je nutné pátrat po internetu, v některých prodejnách ji ještě najdete, nebo ji mohou mít poradci tachyonové terapie). Nejdříve – v ukázce z této knihy – vás seznámíme se současným objevitelem tachyonové energie profesorem Davidem Wagnerem.**

Kariéra Davida Wagnera jako technika a vynálezce začala již v desátém roce jeho života. Vynálezem generátoru, který rozsvítil tři žárovky, se mu podařilo získat první cenu v jedné soutěži. V té době se jej všichni přibuzní a známí obávali pro jeho neutišitelnou zvědavost, co se skrývá uvnitř veškerých domácích elektrických přístrojů a jak tyto přístroje fungují. Touha po poznání jej nutila je rozebírat. Když byla jeho vědyčtívkost ukojena a kouzlo odhaleno, zůstávaly po něm často jen součástky. Jeho schopnost rozumět energiím, a to jak v živých bytostech, tak také v technických přístrojích, mu umožnila do hloubky pochopit, jak funguje život na nejrůznějších projevených úrovních.

Dříve než z něho těžký úraz učinil poživatel plného invalidního důchodu státu Kalifornie, pracoval jako vedoucí inženýr v jednom z největších amerických koncernů vyrábějících elektroniku. V této funkci koordinoval práci 134 zaměstnanců, kteří se zabývali hardwarem a softwarem pro dohled nad půdou a vzdušným prostorem všech amerických letišť. Kromě této úlohy dokázal ve své technické laboratoři, která byla na zhruba 400 čtverečních metrech vybavena nejmodernějšími přístroji, provádět výzkumy mimo jiné ve stopách Nikoly Tesly a jeho objevů na poli volné energie. Vedle techniky a vědy byl život Davida Wagnera souběžně formován spiritualitou a léčitelským uměním. V době, kdy se stal vedoucím technikem ve výše zmíněné firmě, nosil dlouhé vlasy a ležérní oblečení, měl stabilní zaměst-

nání, velmi dobrý výdělek, byl ženatý a měl jednoho syna. Kromě toho ale také vedl meditační skupiny, měl obchod s krystaly z vlastních dolů, které byly již po tři generace v majetku rodiny a pořádal semináře a léčení pomocí krystalů a pokládání rukou.

Proces spojení těchto dvou stránek jeho života se započal, když jej z této životní dráhy, s níž byl nadmíru spokojen, vytrhl těžký úraz. Den, který mu byl při ranní meditaci oznámen jako den, jenž jeho život změní pro jeho nejvyšší dobro, skončil pro Davida poškozením tří meziobratlových plotének. Při stěhování z jedné kanceláře do druhé na něj spadla plná skříň se spisy a rázem ukončila jeho kariéru technika, týmového vedoucího, šťastného manžela a otce. Podle diagnózy byl nevléčitelný a po několika bolestivých a bezúspěšných operacích nebyl schopen bez bolesti chodit, stát, sedět ani ležet. Dali ho na zbytek života do plného invalidního důchodu a zdálo se, že se tím jeho život završil.

V nehlubším bodě jeho krize, po záchvatech vzteku a zoufalství nad svým osudem, si vzpomněl, jakým způsobem dříve docházel k odpovědím na palčivé otázky. Místo aby si stěžoval a nadával, položil si nyní tu nejprostší otázku, která ho po celou tu dobu plnou utrpení nikdy nenapadla: „Jaký další krok mám učinit, abych se uzdravil? Co mohu udělat? V tom okamžiku se všechny jeho technické a duchovní zkušenosti i objevy zformovaly do jednoho obrazu, který vyvrcholil základním projektem a pochopením přesného způsobu tachyonizování. (Na tomto místě bych rád poukázal na to, že mnoho vynálezů a poznatků, které změnily svět, se zrodilo tímto nebo podobným způsobem, např. teorie relativity Alberta Einsteina, model atomového jádra Nielse Bohra, Kekuleho nauka o cyklické struktuře benzenu atd.) Aby mohl tento základní projekt realizovat, musel ovšem ještě překonat několik překážek. Trvalé bolesti zkontroloval medikamenty. S předem vyplaceným podílem na dědictví a s podílem svého bratra – všichni teď o něm říkali, že se naprosto zbláznil – se mu podařilo dokončit nezbytné komponenty pro tachyonizační komoru. Nebylo to jednoduché a dodnes to není jednoduché, protože tyto komponenty nejsou smysluplnou součástí žádné technologie, která toho času na této planetě existuje. Firma, která byla schopna něco takového zkonstruovat, to přirozeně poznala. Teprve podpoření nezbytnou

sumou peněz se provozovatelé firmy nechali přemluvit k tomu, aby takový „zbytečný nesmysl“ vyrobili.

Když byl tento první přístroj „připraven k vyplutí“, poslal David nejprve svou rodinu z domu, naprogramoval telefon na tísňové volání na stisknutí tlačítka a pomocí dálkové obsluhy nastartoval celý proces z vedlejšího pokoje – člověk přece nikdy neví! Během šesti hodin, kdy prototyp tachyonizační komory bez problémů běžel, dokázal David rozpoznat všechny nedostatky své konstrukce. Když nakonec po uplynutí této doby přístroj padl za oběť ohni, bylo již jasné, jak to udělat, a především, že by měl příští přístroj být schopen běžet čtrnáct dní. Těchto čtrnáct dní, to David věděl, bylo minimálně zapotřebí k tomu, aby materiál v komoře natolik změnil svou subatomární strukturu, že se sám mohl stát anténou pro tachyonovou energii. A tak se potom také stalo. První tachyonizovaný materiál – vybroušené plátky křišťálu – posloužil k tomu, aby si během půl roku zcela uzdravil záda, což znamená, že se mu vrátila neomezená pohyblivost a zcela se zbavil bolesti. David dosáhl svého cíle a objev tachyonizačního procesu plnil svůj účel.

Nyní došlo přirozeně k tomu, že jeho soukromý život nabral obrátky a přátelé a známí chtěli vědět, jak to se svým uzdravením udělal. Z jedné či dvou aplikací na přátelích poptávka prudce narostla a tak se jeho kancelář proměnila v malou kliniku. Když potom oba ortopedi, kteří ve městě provozovali kliniku specializovanou na léčení pacientů trpících velkými bolestmi, zažili sami na sobě fantastické účinky tachyonů, daly se události nezadržitelně do pohybu. Bylo nutné postavit další komory, protože klienti a pacienti si chtěli tachyonizované materiály odnášet domů. Byla otevřena klinika, která pracovala pouze s tachyony, aby se zjistilo, co vlastně za tímhle vynálezem vězí.

V této a brzy v dalších dvaceti léčebných praxích se bádalo, experimentovalo a shromažďovaly se zkušenosti tisíců lidí, dříve než byly veřejnosti předány první tachyonizované produkty. To bylo v roce 1990. Z motivace uzdravit sám sebe, což se Davidovi pomoci žádných z do té doby známých konvenčních ani alternativních léčebných metod nepodařilo, se velmi prudce vyvinula technologie, v níž je obsažen potenciál úplného zdraví a duchovního rozvoje všech lidí.

**Andreas Jell**

*V příštích číslech pokračování.*